
Вариант 1 

1. Укажите наименьшее четырёхзначное восьмеричное число, двоичная запись которого содержит 

ровно 3 нуля. В ответе запишите только само восьмеричное число, основание системы счисления 

указывать не нужно. 

2. Сколько единиц в двоичной записи восьмеричного числа 65438? 

3. Сколько единиц в двоичной записи шестнадцатеричного числа 4FA716? 

4. Определите количество натуральных чисел, удовлетворяющих неравенству: 110010112 < x < CF16. 

5. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

 1) (¬X  ¬Y)  Z 2) X  Y  Z   3) (X → Y)   Z 4) X  (Y  Z)  

 

 

 

 

6. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

1) X  Y → Z 2) ¬X  Y → Z         3) ¬X  Z → Y 4) X  ¬Z → Y  

 

 

X Y Z F 

0 0 1 1 

1 0 1 0 

1 1 1 1 

 

X Y Z F 

0 0 0 1 

0 0 1 0 

0 1 0 1 

 


